



### A békeértekezleten a délkelet-európai államok gazdasági helyzetét is megvitatják

A newyorki rádió jelentése szerint a „New York Times” londoni tudósítója a következőket írja: A brit kormány egyelőre az Egyesült Államokkal és Franciaországgal együtt abban a meggyőződésben áll, hogy az Olaszország, Magyarország, Románia, Bulgária és Finnország sorsáról döntő békeértekezletet a már kitűzött időpontban, azaz május 1-én Párizsban meg kell kezdeni. A tudósító szerint nem lehet tudni, hogy a szovjet kormány hozzájárul-e a párizsi békeértekezletnek május 1-i kitűzéséhez, vagy sem.

Abban az esetben, ha a Szovjetunió hozzájárul a béketárgyalások megkezdéséhez, akkor igen jelentős kérdések kerülnek megvitatásra. A legfontosabbak között szerepel a triezsi kérdés és a délkelet-európai államok határainak megállapításán kívül megvitatják az említett államok gazdasági helyzetét is. A négy nagyhatalom külügyminiszterhelyetteseinek londoni értekezletével kapcsolatban a „New York Times” tudósítója kiemeli, hogy mindaddig semmiféle eredményt sem értek el.

### Az USA nem ellenzi a Szovjetunió iránti olaj-érdeklődésének kiterjesztését

A párizsi rádió értesítése szerint Truman elnök felhatalmazta Schmidtt nagykövvetet, közölje Sztálin generalisszimuszával, az Egyesült Államok nem ellenzi, hogy a Szovjetunió Iránban olajkoncessziókat kapjon.

### Az osztrák-magyar viszonyról nyilatkozott Ausztria kancellárja

Független sajtóbeszélgetésen a „Universal Korrespondent” hírszolgálati irodának adott nyilatkozatában kitért Ausztriának Magyarországgal való viszonyára és többek között ezeket mondta: — Reméljük, hamarosan politikai képviselőt küldhetünk Magyarországra. Magyarország képviselőit pedig Bécsben üdvözölhetjük. Az önkiszolgáló lépések már meg is történtek ebben az irányban és nagy súlyt helyezünk arra, hogy a két duna menti állam között helyreállítsuk a régi jó kapcsolatokat, és pedig gazdasági és kulturális téren is. Hiszem, hogy néhány hónap alatt mind diplomáciai, mind gazdasági és kulturális téren normalizálódni fognak országunk között a kapcsolatok.

Független sajtóbeszélgetésen a „Universal Korrespondent” hírszolgálati irodának adott nyilatkozatában kitért Ausztriának Magyarországgal való viszonyára és többek között ezeket mondta: — Reméljük, hamarosan politikai képviselőt küldhetünk Magyarországra. Magyarország képviselőit pedig Bécsben üdvözölhetjük. Az önkiszolgáló lépések már meg is történtek ebben az irányban és nagy súlyt helyezünk arra, hogy a két duna menti állam között helyreállítsuk a régi jó kapcsolatokat, és pedig gazdasági és kulturális téren is. Hiszem, hogy néhány hónap alatt mind diplomáciai, mind gazdasági és kulturális téren normalizálódni fognak országunk között a kapcsolatok.

### Debrecenben járt a B-lista repülőbizottság elnöke

Az egész országban nagy lendülettel folynak a B-lista rendelet előkészületei. A Tiszántúrra kiküldött bizottság elnöke dr. Chikán Béla nyug. polgármester, Szabolcs vármegyéből visszautaztatásban kísért Debrecenben is. Kétös feladattal van megbízva, egyrészt a város általános ügykezelését kell felülvizsgálnia a belügyminiszter rendelkezéseire, másrészt a város tisztviselőinek és egyéb alkalmazottainak a közigazgatás demokratikus szellemű megújítása szempontjából való alkalmasság felől tájékozódik és a vizsgálat eredményéről részletes jelentést tesz a miniszteriumban. A bizottság másik két tagja dr. Vajda Béla miniszteri tanácsos és dr. Kiss Miklós miniszteri osztálytanácsos.

Dr. Chikán megadja a megfelelő intézkedéseket a B-lista előkészületeire vonatkozóan, majd visszautazik Budapestre.

### Hadifogoly hírek

A Magyar Vöröskereszt Tudósító Osztályán (Hatvan-utca 8. szám 1. em. 4.) továbbá van: Harkó József, Mikszáth-u. 1., dr. Molnár Lajos, Oláh Karoly-u. 31., Rákó Géza, Föld-u. 12., Dr. Végh Gyula, Kossuth-u. 55., Békecs László, Csapo-u. 80., Polgári Andras, Csapo-u. 80., Piko József, Hfd-u. 4., dr. Balogh Gyuláné, Garay-u. 18., dr. Szentkirályi István, Miklós-u. 14., dr. Nagy Jenő, Csapó-u. 12., Balogh Erzsébet, Kötélom-u. 16., Selmied Marika, Szécsényi kórház, Németi Péterné, Andrásy-u. 91., Kövesdy Judit, Szent Anna-u. 57.

### A Tejtermelők és Tejszövetkezetek Országos Szövetsége

Közi, hogy a tejparancsok március 1. és 31. között beszedésüket kötelesek teljesíteni 40.000 pengővel, a szabad tejet legalább 80.000 pengővel kötelesek a termelőikkel elszámolni. (Tegnap az MTI rossz számadatokat közölt. Szerk.)

**KALAPOK**  
nyúlszór és gyapjú minőségben leszállított áron  
**FRANK úridivat**  
„ARANY BIKAI”, lőbajarat

### Cukor és tengerliszt elszámolás

Értesítem a fűszerkereskedőket, hogy az új cukorlegy 5-ös számú arányúval, 1-től 7-ig heteken, 1. hó 5-án és 4-től 8-ig szombaton, 1. hó 6-án számoljanak el 8-12 óráig. Régi cukorkönyvet mindenki hozza magával, újat a helyszínen kap 100.000 pengő áron. A régi könyvjegy 84. és 85-ös számú számványval, melyre tengerliszt lett kiállva, ugyanebben a sorrendben számoljanak el. Közelemezési ügyosztály.

### A FÖLDMIVELÉSÜGYI MINISZTERIUM FELKÉRI

azokat, akiknek tudomásuk van nyugatra hurcolt magyar tulajdoni képező mezőgazdasági gépek, technikus- és igavonó állatok, szekeres stb. holteréről, továbbá arról, hogy azok jelenleg kinek a birtokában vannak, az elhurcolt javakra vonatkozó jegyzékek kiegészítése végett a legközelebbi gazdasági felügyelőségen, vagy Budapesten a földmívelésügyi miniszteriumban jelentkezzenek.

Finom kalapot és nyakkendőt szolid áron Kiss-től Alföldi-palota

### Az egész világ

előtt köcsimert a franciák július 14-i nagy ünnepe, amelyet a Basille lerombolásának emlékére, mint az önkény megdöntése és az emberi jogok megszületése jelképét ünnepelnek. Ezen a napon minden községben és városban a lakosság apraja-nagyja az utcán van, örül, vigad, mint az a közönség együtt ünnepli a nagy napot. Ami július 14. a franciáknak, azt jelenti számunkra április 4. Ugyanilyen módon kívánjuk mi is emlékeztetni tenni ezt a napot. Ezért még soha nem látott mérföldi népiünnepélyt rendez a város a Nagycemplom előtt téren. Déltűn 4 órakor kezdődik az ünnepély. A honvédszeker, a népzeneészek szabad szervezetek, a Pelósi-, Kossuth-dalkörök tartják a műsort. Fellépnek az ifjúsági szervezetek népi színjátékot. Felhívjuk az összes vendéglősöket és cukrászokat, minden árut, hogy rögtönözzenek elárultá helyeket, hozzak ki szójukat, legyen fánk, és palacsintásülés. Szóljon a zene, vonuljon ki egész Debrecen népe, ünnepeljünk együtt az ország felszabadításának első évfordulóján!

AZ ADOPENGŐ  
április 4-én 59 pengő.

### Április 7: szemétnap

A Városi Tanács április 7-én, vasárnapra szemétnapot rendel el. A szemétnap reggel 7 óratól este fél 6 óráig tart s azon minden 16-60 éves férfi és 18-60 éves nő köteles résztvenni. Minden fuvaros, valamint loval és szekérral rendelkező egyén köteles erre a napra fogatát rendelkezésre bocsátani és reggel 6 óra a Deacon-téren megjelenni. A szemétnap alkalmával a háznak minden részét, az egész udvart és az egész utcát fel kell takarítani. A szemétnap, ott, ahol erre mód van, teljes egészében el kell énni, ahol pedig erre nincs lehetőség, ott a legközelebbi vízhozó vagy személtárolóhelyre kell szállítani. A Kossuth-utca, a Piac-utca és a Nagycemplomtól a Nagycemplomig, valamint a Hatvan-utca vonagok tesznek kiállítva és a szemétnap egyenlő ideig kell berakni. Mindenki köteles a rendőrségnek és a háztömbbizalmiaknak engedelmessé válni, mivel ellenkező esetben 10 napi aligazoló munkára fog igénybevétele, amely esetleg pénzzel is megváltható. A szemétnapon résztvevő fogatok a munka befejezése után igazolványt fognak kapni. A közterületen lévő törmelék ebből a szempontból nem számít szemétnak, úgyhogy azt vagonba rakni, vagy kihordani nem szabad.

### VÁROSI TANÁCS.

A Szakmaközi Bizottság a fentiekhez hozzáfűzi, hogy mindenki köteles a portáján és a hozzá tartozó uterészen a szemétnap eltakarítására senki sem kötelezhető.

### MOZIK MŰSORA:

PETŐFI-MOZGÓ: Énekes, zenés filmrémek: „TISZTÍTÓ TŰZ”. Új amerikai híradó. Előadások: 3, háromnegyed 5 és fél 7 órakor.  
APOLLO-MOZI: EGY FRAKK FÖRTÉNEKE. Charles Boyer filmje. Előadások: 3, háromnegyed 5 és fél 7 órakor. Az Apollo a felszabadulás ünnepe való tekintettel első (3 órá) előadását félhétárakkal tartja.  
METEOR-MOZGÓ: Csütörtökön csak 1 napig: HALÁLBÁJÓ. Izgalmas kalandfilm. Kísérő műsor. 3, háromnegyed 5, fél 7.

Adózás, könyvelés:  
Könyvelési szakiroda.  
Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

### Károlyi Mihály április 24-én repülőgépen Budapestre indul

Hiteles forrásból származó értesülés szerint Károlyi Mihály, a magyar köztársaság egykori elnöke, negyedszázadnál hosszabb kényszerű emigráció után április 24-én Londonból repülőgépen elindul Budapestre. Múltó fogadására már folynak az előkészületek.

Hiteles forrásból származó értesülés szerint Károlyi Mihály, a magyar köztársaság egykori elnöke, negyedszázadnál hosszabb kényszerű emigráció után április 24-én Londonból repülőgépen elindul Budapestre. Múltó fogadására már folynak az előkészületek.

### Huszonöt ezer magyar családot lehet letelepíteni a svábok földjére

Douath Ferenc földmívelésügyi államtitkár elvtárs kedden este előadást tartott a magyar rádióban „A földreform és telepítés” címmel.

Bevezelőben emlékeztetett arra, hogy egy esztendővel ezelőtt jelent meg az ideiglenes kormány rendelete a földbirtokreformról. A földreform eddigi eredménye: 3272 községben 5,600.000 katasztrális holdat sajátítottak ki. Ebből az állam tulajdonába került 1,400.000 katasztrális hold erdő. Eddig földhöz jutott 96.000 gazdasági család, 225.000 mezőgazdasági munkás, 178.000 törpebirtokos, 20.000 kishirtokos és 22.000 kisiparos, okleveles gazda és erdőszeti alkalmazotti. Az átlagos jut-

atás 5 katasztrális hold. Eddig több mint 600.000 igénylő jutott földhöz és házhelyhez.

A további tennivalók során földhöz kell jutatnunk azokat, akiknek eddig még nem jutottunk földet, másfelől biztosítanunk kell, hogy a már kiosztott földek viszárvonhatatlanul az újgazdák kezén maradjanak. E feladatok megvalósítását szolgálja a Nemzetgyűlés előterjesztése, a telepítésről és a földreform befejezésének előmozdításáról szóló törvényjavaslat. A magyarországi svábok kielepítésével mintegy 500.000 hold föld került kiosztásra. E területre mintegy 20-25.000 földigénylő magyar családot lehet letelepíteni.

### Akción a magyar bányamunkásság megsegítésére!

### A budapesti Nemzeti Bizottság felhívása

A budapesti Nemzeti Bizottság április 2-án, kedden délután ülést tartott. Szakassis Árpád elvtárs elnöki megnyitójában lelkes szavakkal emlékeztetett meg arról, hogy a dicsőséges Vörös Hadsereg egy évvel ezelőtt szabadította fel Magyarországot a német rabság alól. A lelkes eljenzéssel fogadott elnöki megnyitótán Kállai Gyula államtitkár elvtárs javaslatára a budapesti Nemzeti Bizottság a felszabadulás alkalmából üdvözlőt küldte Sztálin generalisszimusznak, a Szovjetunió miniszterelnökének. Ezután Gulácsy György telt javaslatot a tavaszi munkálatokkal kapcsolatban. A budapesti Nemzeti Bizottság felhívja az ország val-

mennyi Nemzeti Bizottságát, hogy a tavaszi munkálatok eredményes befejezése érdekében kövessen el mindent. A deklaráció hangzó-nyozza, hogy elsősorban a földmívelés-társadalomtól és a bányák dolgozóitól függ a demokrácia léte. A budapesti Nemzeti Bizottság felhívja a Nemzeti Bizottságokat, hogy a társadalom, de főként a tehetősebb rétegekben szervezze meg az akción a magyar bányamunkásság megsegítésére. A Nemzeti Bizottság egyhangúan elfogadta Gulácsy javaslatát. Ezután Horváth Mihály javasolta, hogy április 13-án, szombaton rendezzenek „Bányász-Napot” egész Nagy-Budapest területén.

### Az elszámoltatás során igénybevevett termények beszolgáltatása

Felhívom azokat, akiknél az elszámoltatás során gabonát, lisztet, olajos magot, olajat, kukoricát vagy zöret igénybevevő az elszámoltató bizottság, hogy az igénybevevett terményeket vagy termékeket 8 napon belül a kijelölt kereskedőknek adják fel és ennek megtörténte az elszámoltató bizottság előtt (városi-háza 1. em. 6.) igazolja. A beszolgáltatás és az igazolás elmulasztása esetén a büntető eljárás azonnal megindíttatom. Polgármester.

**Cérna, irkák, füzetek,**  
és szőnyegpapír olcsón beszerzhető

**CITRON** papír és rövid-áru nagykereskedőnél PASTIL-UTCA 8. SZ.

**Fémhulladékot**  
mindenfélé vasanyagot, gépeket, a legmagasabb áron vásárol

**Langer és Katz**  
vástelep, Hatvan-u. 62. Telefon 412

Ma  
**reggelig tartó táncmulatság**

a Piac u. 59. szám alatt levő Demokratikus Nők Szövetése helyiségében. Nagyszabású táncverseny díjazással. — Zenét a Seres tánczenekar szolgáltatja. Helyszüké miatt jegyeit vétele d. u. 5-től

### Heti adófizetés

Hogyan kell fizetni a kereseti adót?

Az általános kereseti és társulati adóelőlegek és jövedelemadó fizetésére a pénzügyminiszter április hó 1-től új rendszert vezetett be. Ennek lényege, hogy az említett adóelőlegek heti részletekben, az előző heti fizetési eredmény alapján a következő hét első köznapján sima pengőben lehet fizetni. Az adópengőfizetés csak késedelmes befizetés esetében követhetik be. A márciusi fizetési eredmény után járó említett adókat még adópengőszíve kell befizetni.

**Kalapia** pikares, formátlan, szak-szerűen tisztítja, formázza

**ifj. DALMI** kalapostester  
Vár-utca 2. (Csapo- és Vár-u. sarok) (Itca kalapüzlet)

**ARANYÉRT**  
magas árat fizet  
**Moskovics S. ékszerész**  
Piac-utca 41

**Rádióronesokat veszünk**  
javításokat és villanyszerelést vállalunk.  
**Mayer-cég.** — Telefon 380.  
Kossuth-u. 13. Bathány-u. 5.

### C S O K O N A I S Z I N Á Z

Csütörtökön fél 6 órakor, pénteken 6 órakor

Szombaton 6 órakor

**Orosz emberek**

**Marica grófnő**

### A deb...

Beszámoltunk arról, hogy a receni Helyi Érdektől mére a Szakszervezetek dapestről egy bizottság Világítási Vállalathoz áramviszonyok felülvizsgálására Vasút 30 zottja munka nélkül segítségére szorult. Hasonlóan súlyosan szénhiány a Világítási kapacitása Debrecen dalmát is. Már számos került a munkások elb kisiparban és ezen Helyiparosság nagy exzisztenciáját fenyegette.

### Vasárnap közle...

Budapest és a környékén minden vasárnap is közlekednek...

### Megbün...

A kereskedelmi ügyek kiegészítő rendelkezése a Kereskedelemben működő bizottságok szervezéséről. Ennek értelmében a kereskedelmi munkálatok, akik az üzleti egyén működésében akadályozza, azokat kijátssza és az üzleti tevékenységét tagja...

### Kultúrko...

Csillag Miklós elvtárs köznevelési ügyosztály vezetője Budapest hivatalos ügyben több feladatát a közoktatási területen. Közbenjáró Városi Zeneiskola nyitogatásának elintézése ügyében döntés a magyar nyelvészetben van.

A júniusban megkezdett és sportbettel nagyszabású javaslatot Csillag Miklós elvtárs miniszterium részéről szobhözvegen támogatás Miklós elgondolása...

**Legújabb divan**  
**Csillag-könyvtár**  
**Piac**

**Kerekpár**  
**BLEIER**

**Kascha-anyagok**  
Nagy választék tavaszi ruhákban

**Mayer**  
Kossuth-u. 29. u.

**DKAS**

repülőgépen

...után április repülőgépen el... Múltó fogadására előkészületek.

lehet ére

hold. Eddig több nyúl jutott föld... Hasonlóan súlyosan érinti a szénhiány a Világítási Vállalat kis kapacitása Debrecen iparostársadalmát is.

kasság

hívása

Bizottságát, hogy... Bizottság... Nemzeti Bizottság... Szakszervezetek részéről és a Termelési Bizottság egy megbízottja.

előfizetés

...a kereseti adót? ...kereseti és társulati övedelemadó fizetés... Hatvan-utca 2. szám

MI kalaposmester

...és Vár-u. sarok... Hatvan-utca 2. szám

NYÉRT

...S.ékszerész... Hatvan-utca 2. szám

sokat veszünk

...Telefon 380. Bathány-u. 6.

A debreceni kisiparosság követeli a szénkiutalás felemelését

Felemelték az áramdíjakat

Beszámoltunk arról, hogy a debreceni Helyi Érdektől Vasút kérelmére a Szakszervezeti Tanács Budapestre egy bizottságot küldött a Világítási Vállalathoz a válságos áramviszonyok felülvizsgálására.

és elsősorban súlyosan érinti a több mint 3000 kisiparost. A tegnapi tanácsülésen a Világítási Vállalat javaslatára a villanyáram díjait a százszázalékos emelésre való tekintettel ismét felemelték.

Vasárnap is van személyvonat közlekedés Budapest felé

Budapest és a vidéki gócpontok között ezidő szerint — vasárnap kivételével — mindennap közlekednek személyvonatok. Ezentúl vasárnap is közlekednek.

Megbüntetik az ÜB tevékenységét akadályozó munkáltatót

A kereskedelemügyi miniszter kiegészítő rendelkezéseket adott ki a kereskedelemben működő üzemi bizottságok szervezéséről szóló rendelkezéshez.

gyakorlása idején, vagy annak megszüntetési számított két éven belül hivataluk teljesítése miatt elbocsátja, vagy ezzel megfenyegeti. Ugyanezt a büntetést kapja az ÜB, vagy a bizalmi tisztület tagja, aki valamely más hasonló bizottság munkáját akadályozza, vagy magának tisztége révén jogszabályon előnyöket szerez.

Kultúrközpont lesz Debrecenből

Csillag Miklós elvtárs, a városi köznevelődési ügyosztály vezetője visszaérkezett Budapestről, ahol hivatalos ügyben több megbeszélést folytatott a közoktatásügyi minisztériumban.

cent zenei, irodalmi és képzőművészeti központtá kell átalakítani, javasolta egy művésztelep felállítását, ami Debrecen hasonlóvá tenné Nagyváradhoz és kiinduló pontot képezhetne Kelet-Magyarország kulturális fejlődéséhez.

Legújabb divatlapok töltőtollak Csillag-könyvkereskedés Piac-u. 69.

Kerékpár... BLEIER... Hatvan-utca 2. szám

Kascha-anyagok érkeztek... Mayer úriszabó... Kossuth-u. 29. udvar, I. em.

Rádióját... VAJDA... Hatvan-utca 2. szám

Tollat, vadbőrt... HERSKÓ... Bajcsy-Zsilinszky-utca 38. sz.

Dolgozók irják

(Az egyik napilapban megjelent cikk felelőssé tette az alispánt, hogy rendelkezéseivel akadályozza a termelés folytonosságát.)

Tekintetes Szerkesztőség! Vámospécsi napszámoktól halottam, hogy ott olyan magas napszámot állapítottak meg, amely egyetemet végzett magyarsági tanáraknak alkalmos volt, hogy egy hónapra fizetésük legyen.

A város peremén

Az Ady-társaság vitaelőadásorozatának keretében ma, csütörtökön a Déri-múzeum előadótermében délután 5 órakor Radó István főszervező előadás tart előadást a város peremének népről, a munkásokról.

Konyhakert és mezőgazdasági magvak állandó vétele Felleginél, Hatvan-u. 61

Társadalmi Szemle A Magyar Kommunista Párt tudományos havi folyóiratának előfizetési díja... Budapest, VI., Rózsa Ferenc utca 111. szám

A demokrácia és a tudomány nevében!

Újretelvével úján ismét igazoló bizottság elé kerül Debrecen „tudományos életének” egyik legszámátalmasabb figurája: Orsós János Imre.

A Hallgató távozottakkal még abban az esetben is le kell számolnunk, ha a tudomány szempontjából komoly értéket jelentenek is. Orsós János Imréről azonban még ez a körülmény sem forog fenn.

Orsós János Imre súlyosan bűnös. Nem vett részt ugyan dunaparti véréngvésekben, nem gyilkolt önnön kezével, bünei nem oly kézfeleghatók, mint büntársai. Még népgyűléseken sem szerepelt, — nem mintha fellegi távolléte volna, de valahányszor a nyilvánosság előtt szerepelt, fellépése mindenkor küzdelembe fulladt.

HIREK

IDŐJÁRÁSJELENTÉS: Észak-nyugati légáramlás, felhős, köd, többfelé köd. Az északi részekben helyenként kisebb esők. A napfény felemelkedés gyengül.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság az események torlódása miatt előadásait minden második pénteken tartja. Legközelebbi előadás 12-én, pénteken lesz.

A rendőrség több beérkezett panaszra kijelentette a Szakszervezet képviselője előtt, hogy a munkásoknak kiadott fegyverviselési engedélyeket csak olyanoktól vonják vissza, kiknek előéletében olyan tényekre bukkan, mely az előkészt indokolttá teszi.

A Debreceni Magyar-Angol Társaság rendezésében pénteken, f. hó 5-én délután 5 órakor előadást tart Steinfeld István a cambridgei diákkörből az Orvostudományi Intézetben (Magass György-ter 18/a). Vendégeket szívesen látunk.

Külsőségi 18. szám alatti tanácsban ismeretlen 65 éves férfi felkaszott hulláját találták. A Monostorpályi-úton egy kerítéskor tövében szétvert fejű közepkorú férfi hulláját találták, valószínűleg bosszú áldozata lett.

Előpták Macz Gábor bellegelő lakos három díszaját lelakatolt ajtajából. Előpták Macz Gábor bellegelő lakos három díszaját lelakatolt ajtajából.

Öt darab belugyúrót loptak Bartos Elek Bellegelő 350. számú tanycsajáról. Éjszaka elvitték Vona József külsőségi lakos tanycsajáról csúka alá rejtett 10 mázsa tengerijét.

A rendőrség internálta Ortutay Miklós hajdúdorogi állatorvost, aki annakidején a MEP tagja, a Léventegyűlés elnöke volt, 1945 márciusában pedig belépett a Hunyadi páncélgránátos hadosztályba.

ELOFIZETHET LAPUNKRA

hétenként is, HETI ELOFIZETESI JEGY minden lapársnál kapható. Tegnap délután összeült a cu-korrigénylöket megállapító bizottság a városban.

Czuna Ferenc debreceni testnevelő tanárt népeleves büntetést követelt, mert a Keleti Bajlári Arcvonal vezetője volt, hat hónapi börtönrre ítélt a Népbíróság. Ítéletét a majdnem azonos idejű internálással kitöltötték vette.

Hajdúbagas határában női holttestet találtak, melyen fojogatas nyomai találhatóak. A vizsgálóbizottság elrendelte a holttest felboncolását és az ügy kivizsgálását folyamatba tette.

Súlyos anyagi helyzete miatt öngyilkosságot kísérel meg Várkonyi László kereskedő, — sikerült megmenteni.

A Díszégi-úton leütötték Jakab Pétert, beszállították a klinikára. Ismeretlen tettesek behatoltak Tóth B. Lajos bellegelői tanycsajára. 400 millió értékű holmival távozta.

Közülük hitelevélünkkel, hogy a Kápolna-utcai templomban ma, csütörtökön reggel az ünnepi istentisztelet nem 9 órakor, hanem 8 órakor kezdődik. Intézőbizottság. Ismeretlen tettesek két malacot és egy gúnárt vitték el Pál János Csapó-dűlő 4. szám alatti lakos lezárt ajtajából.

Előpták a piacon Veres István né pénztárcáját 16 millió pengővel. Szép és olcsó cipők továbbra is a Piri-cipőüzletben, Csapó-u. 41. szám, Rákóczi-utca felől szemben.

Havancsáknál ma ötök ünnepi összejut, teljes zenekarral. Művészi fényképek, gyermekképek ízlésesen készülnek Gisser fotónál, Piac-utca 43. Menyasszonyi ruhák csönzés. Irodai gyorsíró-gépről államvizsgúra előkészítő tanfolyamra bármikor beiratkozhat dr. Naményiné gyorsíróiskolájába, Piac 58. Linóleumházban.

DKASE műsoros táncmulatság!

Folyó hó 6-án, szombaton este 8 órától reggel 6 óráig lesz a Kereskedő Társulat összes termeiben. Jó zene és hűffé áll rendelkezésre a táncolóknak



Felhívjuk az elvtársak figyelmét... A Dél-műzeumban lesz megtartva...

Ertesítjük az elvtársakat, hogy szombaton délután 4 órai kezdettel pártaktív-értekezletet tartunk...

Felhívjuk az összes pártiszervezetek vezetőségét, hogy az értekezletet pontosan jelenjenek meg.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

A pártaktív-értekezlet megtartása miatt a szeminárium-értekezlet 6 óráig elhárul.

SPORT MA: DVSC-ZUGLÓ MÉRKŐZÉS DEBRECENBEN

A felszabadulás évének előidézője... A magyar sport is méltóképpen...

A mérkőzés délután fél nyolc órakor kezdik... A mérkőzés előtt a közönség...

A mérkőzés délután fél nyolc órakor kezdik... A mérkőzés előtt a közönség...

A mérkőzés délután fél nyolc órakor kezdik... A mérkőzés előtt a közönség...

A mérkőzés délután fél nyolc órakor kezdik... A mérkőzés előtt a közönség...

A mérkőzés délután fél nyolc órakor kezdik... A mérkőzés előtt a közönség...

A mérkőzés délután fél nyolc órakor kezdik... A mérkőzés előtt a közönség...

Kereskedő hírek

Kereskedelmi pártarsulatok... Kereskedelmi pártarsulatok...

Rádióműsor

APRILIS 4. CSÜTÖRTÖK. 6:15: Falurádió. 6:30: A csehszlovák...

Iparos hírek

Pénteken délután 4 órakor az Ipar-... Pénteken délután 4 órakor az Ipar...

Pénteken délután 4 órakor az Ipar-... Pénteken délután 4 órakor az Ipar...

Pénteken délután 4 órakor az Ipar-... Pénteken délután 4 órakor az Ipar...

Pénteken délután 4 órakor az Ipar-... Pénteken délután 4 órakor az Ipar...

Pénteken délután 4 órakor az Ipar-... Pénteken délután 4 órakor az Ipar...

Felhívások

Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit... Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit...

Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit... Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit...

Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit... Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit...

Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit... Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit...

Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit... Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit...

Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit... Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit...

Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit... Felhívom a 65-ös körzet (Tegyházi) lakóit...

Apróhirdetéseit vasárnapra már ma feladhatja

Apróhirdetéseit vasárnapra már ma feladhatja... Szódíj: 6000 P

Apróhirdetéseit vasárnapra már ma feladhatja... Szódíj: 6000 P

Apróhirdetéseit vasárnapra már ma feladhatja... Szódíj: 6000 P

Apróhirdetéseit vasárnapra már ma feladhatja... Szódíj: 6000 P

Apróhirdetéseit vasárnapra már ma feladhatja... Szódíj: 6000 P

Apróhirdetéseit vasárnapra már ma feladhatja... Szódíj: 6000 P

Apróhirdetéseit vasárnapra már ma feladhatja... Szódíj: 6000 P

Nő a gy

Nő a gy... A városi Közigazgatás...

Nő a gy... A városi Közigazgatás...

Nő a gy... A városi Közigazgatás...

Nő a gy... A városi Közigazgatás...

Nő a gy... A városi Közigazgatás...

Nő a gy... A városi Közigazgatás...

Nő a gy... A városi Közigazgatás...

OSZKASVAT, FÉMET, RONGYOT, CSONTOT A LEGMAGASABB NAPI ÁRON VESZEK. III. PAÁL JÁNOSNÉ. EÖTVÖS-U. 110.

ÚJ CÉG, DE LEGGYORSABBAN ÉS KIFOGÁSTALANUL IEST ÉS TISZTIT. NAGY LAJOS. KEMENYFŐMESTER. SZÉCHÉNYI U. 50.

HAZASSÁG. Angorablúz harisnyáért... Házasságot írszkréten...

NYERSBŐRT, KESZBŐRT, CSERÉL, NYŰLBŐRT. Mindenféle vadbőr, gyapjút és... Robicsek Bernát.

APRÓHIRDETÉSEIT VASÁRNAPRA MÁR MA FELADHATJA. Szódíj: 6000 P.

VEZSEK, ELADOK. hálot, ebédit, kombinált szobát, rokamét, ívet, zongorát, perzsaasztályát, és más szőnyeget, varrógépet, lőgépet, téli és őr ruhát, bundákat, jégzsákokat, kályhát, kályhatűzhelyet. MEZEI Géza, Vörösmarty-utca 12.